

# 郑州动物园首次推出夜游项目 平安夜 17:30~22:00, 鸟语林和珍稀动物馆开放 夜游动物园, 听着是不是新鲜

## 圣诞节出生的游客免费 22日~25日, 来动物园说不定能收到“圣诞礼物”哦

嗨, 郑州动物园准备开夜场啦! 不过, 晚上你敢去逛吗?

亲们习惯选择在白天参观游览动物园, 其实在夜间活动的“精灵们”, 有着属于自己的奇幻之夜, 郑州市动物园将于平安夜为勇敢的你揭开夜间动物们的神秘面纱。

记者 马燕/文 马健/图

►昨天, 动物园内外已经布置了大量满天星装饰灯, 并在门外竖起了圣诞树, 为夜场开放作好了准备。



### 24日晚, 游园票价10元

此次平安夜游览是郑州市动物园建园至今首次推出的夜场活动。12月24日 17:30~22:00, 动物园将开放两个大型动物馆舍: 鸟语林和珍稀动物馆。届时游客将能观赏到夜间的鸟类及灵长类动物, 还能一睹珍贵的两栖动物夜间活动神秘的一面。

两栖动物爬行馆经过全新改造, 所有的笼舍都采用野外仿生的环境, 爱好爬行动物的游客可尽情观赏夜间两栖爬行动物鲜为人知的一面。

这样的游玩会打扰动物休息吗? 不会, 因为选的两个馆舍都是遵从动物的生活习性, 不会吵到动物休息。

24日晚上来游玩, 票价优惠, 每人10元。这么好玩的活动, 以后还会举行吗? 目前动物园尚在探索阶段, 还不好说。

### 圣诞节当天与动物拍照, 可参加评奖

12月22日~25日, 郑州市动物园准备了更多好玩的活动等你来!

1. 梦幻歌舞表演 12月24日 19:30~22:30, 地点位于郑州市动物园前广场喷泉处附近。有歌舞表演、川剧变脸、杂技表演、原创相声、大型魔术、豫剧表演等。

2. 动物人偶秀 穿着卡通玩偶服饰及圣诞老人服饰的员工们可与游客合影留念, 还会派发各种纪念品。

3. 圣诞礼物大派送活动 凡是购买套票入园的游客, 均可参与圣诞礼物大派送活动。采取抽奖的方式, 从圣诞老人的袋子里掏礼物, 一位游客只限抽一次。

4. 圣诞寻宝活动 凡是购票入园的游客, 只要开动脑筋、仔细观察均可发现藏匿在园区内的各种各样可爱的圣诞礼物。

5. 我与动物一起过圣诞节活动 凡是购买优惠套票的游客, 在门票的刮奖区域刮出“中奖动

物”字样, 便可感受喂动物的乐趣, 体验跟动物在一起的欢乐时光。

6. 我心目中的圣诞树活动 购买优惠套票的游客可在圣诞树附近指定位置检票处领取圣诞树装饰品, 在指定圣诞树上挂上这些小装饰品。

7. 纪录动物园中的精彩瞬间活动 圣诞节当天, 游客在动物园内拍下的和动物们的合照、和圣诞老人的合照等, 可参加“纪录动物园中的精彩瞬间”活动。以电子版的形式发至郑州市动物园官方微博(地址: <http://weibo.com/zhengzhouzoo>), 郑州市动物园官方微博(zhengzhouzoo@sina.cn)。评比时间为12月26日~31日。评比方式为聘用专业人士参与评比工作, 评出一、二、三等奖。

8. 门票优惠活动 凡是12月25日当天出生的游客, 凭有效证件(未成年人持户口本、成年人持身份证)可在12月22日~25日免费进入动物园, 无需购票, 并可参加上述所有活动。

## 强冷空气影响我省, 最低气温降至-12℃ 郑州今天将有小到中雪

今天, 雪花又将在郑州的上空飞舞, 上次没有浪漫的亲们可以弥补下自己的遗憾了。

受槽前西南暖湿气流和较强冷空气扩散影响, 昨天夜里至24日我省大部分地区将先后出现明显的雨雪、大风和降温天气过程, 全省最低气温将降至-12℃, 需防范强降温和雨雪天气不利影响。

19日夜至20日, 全省大部分地区有中雪, 东部部分地区有大雪; 22日, 全省偏北风

4到5级, 23日~24日全省最低气温降至-12℃~-6℃, 将达到今年入冬以来最低。

昨天夜里到今天, 全省阴天, 东南部有小雨到中雨转雨夹雪; 其他地区有中雪, 东部部分地区有大雪。21日, 南部小雪逐渐停止转阴天; 其他地区阴天到多云。22日, 南部多云; 其他地区多云到晴天, 全省大部分地区有4到5级偏北风。23日~24日, 全省晴天多云, 最低气温西部山区和北部可达-12℃~-8℃; 其他

地区-8℃~-6℃。

郑州市昨夜到今天, 阴天转小到中雪。偏东风2到3级。最低温度-3℃到-2℃; 最高温度0℃到1℃。

此次冷空气过程降温幅度大, 低温持续时间长, 需提前做好煤电油气等能源和蔬菜粮油等生活必需品的调和供应, 注意防寒保暖。雨雪天气道路湿滑, 应注意防范道路结冰、降雪给电力和交通运输带来的不利影响。 记者 马燕



### 蜡梅和梅花啥区别?

昨天上午, 郑州植物园象湖旁边, 几十株蜡梅的枝条上长满黄豆大小的花骨朵。微风拂过, 可以闻到浓烈的香味。走近看到一株早露芳容的蜡梅独自在冬日阳光下绽放, 苍劲的枝条上挂满金黄色的小花, 不时飘出淡淡的清香, 引来众多市民前来观赏。

植物园的工程师告诉我, 蜡梅为蜡梅科蜡梅属, 梅花则为蔷薇科李属, 两者既不同科也不同属, 只因两者都有一个“梅”字, 都是先开花后长叶, 又都具有芳香气, 常常被误认为是同种。蜡梅大多是冬天开, 而梅花大多是春天

开。蜡梅以蜡黄为主, 而梅花有白、粉红、紫红等。蜡梅开花期早于梅花两个月。蜡梅均为直枝, 而梅花除有直枝外, 还有垂枝。

蜡梅的“蜡”, 很多人都一直以为是“腊”。这是因为蜡梅大多会在腊月开, 人们就误用成“腊”, 而这种误用也逐步被人们认可, 变成了“腊梅”。其实蜡梅以前一直是虫字旁, 古代文献上都有记载。蜡梅花的质感就像蜡烛的蜡。在修订后的《现代汉语词典》中, 蜡梅还是采用了之前的用法。

记者 马燕 文/图

### 人民路、南关街等区域停水

南关街以东、烟厂西街、烟厂后街区域停水, 停水区域为烟厂后街5号院, 附近区域降压供水。停水时间为20日21时至21日9时。

人民路与西里路交叉口路北实施停水, 停水区域为西里路省直机关家属院, 附近区域降压供水。停水时间为20日14时至20日18时。

前进路康乐街停水, 停水区域为郑州市五十一中学, 附近区域降压供水。停水时间为20日14时至21日7时。

记者 张华

### 河南大学附属郑州市骨科医院正式揭牌

昨日, 河南大学附属郑州市骨科医院揭牌仪式在郑州市骨科医院举行, 郑州市骨科医院正式成为河南大学附属骨科医院。

河南大学医学学科始建于1929年, 自建立之初便是学校重点建设与发展的学科之一。郑州市骨科医院成为河南大学附属医院之后, 双方将探索全方位的院校合作模式, 在人才培养、科学研究、学科建设、医疗合作等多层面展开深度合作。

同时, 郑州市骨科医院与河南大学的合作, 将为郑州、开封两地的百姓就医提供更多的便利和选择。河南大学会在医疗技术、科研、人才教育与培养、特色优势专业建设、联合会诊手术、双向转诊等方面加大扶持合作力度。郑州市骨科医院也将借这次合作, 提升医疗技术水平, 不断加强内涵建设。

本次郑州市骨科医院与河南大学合作成功, 标志着医院进入院校合作的新时期, 将依托和凭借河南大学的整体科教平台, 优势互补, 资源共享, 快速提升医疗水平和科教能力, 使医院加快向中原第一、中部领先、全国一流的区域性骨专科诊疗中心的目标迈进。

记者 邢进 实习生 肖雅文

### 天然气日供气量已超过380万立方米

冬至后高峰日将达到422万立方米

入冬以来, 气温持续走低, 郑州的天然气用量也在快速增长——昨日, 来自郑州华润燃气股份有限公司的数据显示, 天然气日供气量已超过380万立方米, 预计冬至以后高峰日将达到422万立方米, 同比增长40%以上, 供气形势依然严峻。

目前郑州华润燃气加大气源协调力度, 联系协调上游气源供应, 增加气源供应量, 做好调峰储备。

10月28日, 西气东输二线郑州支线与上游供气管线成功接驳。该支线工程设计年输气能力达5亿立方米, 西起中牟祥符刘分输站, 终点到郑州四港联动大道高压燃气环线, 全长15公里, 中间设置西二线接收门站一座。

目前, 门站已投入试运行, 来自西二线的天然气将以逐年递增的方式为郑州市带来更多的气量。西二线门站及接收管线的投用, 和原有的中石化气源、西气东输一线气源, 形成三路管道同时向郑州供气的局面, 极大缓解郑州市天然气的供需矛盾, 改善供气的稳定性和可靠性。

记者 张华 通讯员 李朝阳